
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
P.104-2021/2022 – Castigar o atleta DIOGO MANUEL CORREIA CARDOSO, licença n.º 178095 do 

Anadia Futebol Clube, com a pena DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, 

ao abrigo do n.º 1 do art.º 38º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 

infração cometido no jogo 3583 que em 19.fev.22 o Anadia e o Vagos disputaram para o Campeonato 

Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.105-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 

instaurado ao atleta Daniel Alves Félix, licença n.º 79349 e relativo ao jogo 2203. 

 

P.106-2021/2022 – Castigar o ANADIA FUTEBOL CLUBE, com a pena de MULTA DE 51,00€ 

(CINQUENTA E UM EUROS), ao abrigo do n.º 6 do art.º 87º do Regulamento de Disciplina, por não 

terem confirmado o protesto do jogo 3587 que em 05.mar.22 disputaram com e o BC Vila Real para 

o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Feminina. 

 

P.107-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 

instaurado ao atleta Jorge Boreis Tati, licença n.º 256874 e relativo ao jogo 3536. 

 

P.108-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 

instaurado ao atleta Paulo César Garcia Baldé, licença n.º 235904 e relativo ao jogo 3536. 

 

P.109-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 

instaurado ao atleta Francisco Mendes Chambel, licença n.º 237257 e relativo ao jogo 3536. 
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P.110-2021/2022 – Castigar o atleta MANUEL MARIA OLIVEIRA FONSECA TAVARES, licença n.º 

196808 do Salesianos de Lisboa, com a pena DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO AGRAVADOS PARA 

QUATRO JOGOS, ao abrigo do n.º 1 do art.º 38º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 24º do Regulamento 

de Disciplina, por infração cometido no jogo 3536 que em 04.mar.22 o Salesianos de Lisboa e o Física 

de Torres Vedras disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

 

 

LISBOA, 11 DE MARÇO DE 2022. 

 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 

 


